



# 这场雪,城区没出大事故

## 1200余名警力提前一小时上岗,延后一小时离岗保畅通

□通讯员 圣凯 李娜 亚林 全福  
□记者 于飞 报道  
qlwbyf@vip.163.com

本报12月18日讯 18日的一场雪,不紧不慢下了一整天,1200余名警力上路维持交通秩序,晚高峰提前一小时上岗,拖后一小时离岗。除了一些轻微刮擦,中心城区的隧道、坡路等易发事故路段均未出现大的交通事故。

记者在交警部门了解到,为了应对晚高峰,交警提前一小时上岗。在市区中小学门口,交警部门增派警力加强交通疏导,提醒接送学生的家长减速慢行,保证学生们安全出校园。

在惠安小区附近,由于机场路与通世路、机场路与青年南路之间坡路较多,加上通世路隧道、黄金顶隧道等处又有不少地段存在弯路、陡坡,民警也加强了疏导。

在滨海路、观海路等车速相对较快的路段,执勤交警采取喊话器喊话和警车引导等方式,提醒雨雪天气,减速慢行。



18日,民警在学校周边指挥交通。图片由通讯员提供

交警部门提醒市民,降雪天气使驾驶视线受阻,广大驾驶员在行经学校门前道路时应提前判断,减速慢行的礼让学生。行至坡路时要慢行,尽量降低车速,不要轻易踩刹车,万不得已采用点踩刹车的方式,防止车辆

打滑。

据了解,城区主干道由于车辆较多,撒过融雪剂后,融雪速度较快。而其他道路上,由于下了一天的雪,积雪也达到了一定的厚度,驾驶员可以合理选择绕行。

虽然降雪天气给市民带来不便,但在交警部门的疏导下,中心城区交通并未受到太大影响。除早高峰在上亦西路南段发生几起轻微刮擦事故外,中心城区的隧道、坡路等易发事故路段均未出现大的交通事故。

# 第一班没赶上,第二班取消了

## 受天气影响,乳山海阳方向班车提前收车,预计今天才能成行

□记者 柳斌 报道  
qlwblb@vip.163.com

本报12月18日讯 时大时小的阵雪天气对陆路交通影响较大,有的临时改线,有的缩减了班次,海阳、乳山等线路班车下午提前收车,部分乘客没有赶上回家的班车。

18日早上,烟台市区道路上已经铺了薄薄一层雪,而海阳、招远等地积雪较厚,路面出现结冰,烟台汽车总站延迟了发往海阳、招远的班次,发车时间推迟到6点半以后。

因受下雪天气影响,招远线路临时改走威乌高速,青岛、日照线路因路况原因缩减了班次。白天的降雪也降低了班车的行驶速度,一位从乳山来烟的乘客说,本来不到两小时的路程走了近三个小时。

路上时间的延长,增长了车站候车时间。上午10点,记者

在烟台长途汽车站看到,候车大厅里乘客明显比往常增多,烟台至乳山、海阳、龙口、蓬莱、莱州等方向的候车窗口都排起了长队。排队较长的是去往乳山方向的乘客,他们排起了十多米的长队,不少旅客已经等了一个多小时。

上午10点15分,去往乳山市南黄镇汤南山村的一位大叔说,上午一共有两班车经过他们家门口,第一班他们没赶上,第二班因为天气原因取消了,他和老伴只好买了下午3点40分的车票,需要等到下午才能回家。

下午,烟台交运集团网站发出公告,18日最低温度零下6度,下午桃村等地部分路段出现结冰,路况较差,为保障行车安全,烟台汽车总站18日发往海阳、乳山线路的班车发车时间提前至下午3点,烟台至莱阳线路发车时间提前至下午4点。



18日,去往乳山的乘客排起了长队。记者 柳斌 摄

据了解,平时上述线路末班车发车时间是下午6点10分。

记者了解到,汽车站不少去往乳山、海阳方向的乘客没赶上上班车,他们恐怕要等到明天上午才能赶上回家的车。

受到降雪影响,19日上午

的发车时间或将受到影响,长途汽车站的发车情况会及时在其网站上 <http://www.6666111.cn> 发布公告,市民在出行前可以登录网站或者拨打总站服务热线0535-6666111咨询。

### 等车故事

# 没有班车坐 老乡拼出租

## 着急回家,3个去往乳山的乘客花300元拼了一辆出租回家

□本报记者 柳斌

“这次回去要比平时多花70块钱了。”18日,天空雪花正飘得急,秦坤的身上不一会儿就沾满了一层,他弯下腰抖抖身上的雪,和刚刚认识的两个老乡钻进出租车,赶紧带上车门。

如果不是下雪,秦坤只要花33块钱坐上大巴车两个小时就到家了,但是受到下雪影响,烟台汽车总站将烟台至海阳、乳山线路发车时间提前至下午3点,比平时早了3个多小时,秦

坤和不少乘客都没有赶上上班车,他和几个老乡一商量打拼找辆出租车回家。

秦坤说,他是上午从乳山赶来烟台帮舅舅办事的,来的时候班车就比平时多走了半个多小时,而且还晚点了,他从乳山的车站等了半个多小时,本来上午能早早来到烟台,结果到站时已经12点。

中午匆匆办完事,来到汽车总站时已经是下午3点半,售票窗口的工作人员告诉他,受到天气影响,想去乳山只能等到明天上

午。如果降雪持续,明天一早的班车或许也受到影响。

在候车大厅里,秦坤不停地给单位、给家人打电话,一是和单位请假,二是告诉家人下午赶不回去了。

回不了家的还有不少去乳山的乘客,从大连赶来乘车的余先生拎了两大包行李,在窗口等了一段时间后,才知道去乳山的班车提前收车了。“从大连就买到了烟台至乳山的车票,这下手里有车票,也回不了家了。”

余先生说,他去内蒙古出差三个多月了,下午从大连乘船赶到烟台后便赶紧来到汽车站乘车。和他一块的,还有另一个从大连来的老乡。

由于回家心切,再加上烟台没有亲戚朋友,秦坤和余先生等人一商量,决定拼个出租车回家。他们在路边等了近20分钟,才拦下一辆肯去乳山的出租车,商量好价格一共300元,每人100元。

打上车后,三人舒了一口气,不到天黑他们就能到家了。

### 相关新闻

## 高速公路正常运营



荣乌高速公路蓬莱管理处组织清雪。通讯员 王守国 摄

□记者 李大鹏 报道

本报12月18日讯 18日,烟台市又迎来一场时断时续的大雪,公路部门迅速启动预案,全力投入除雪保畅战役中,全市干线公路主车道上的积雪清理完毕,沈海、荣乌等烟台境内高速公路未受影响正常运营。

下雪期间,市公路局所辖的高速公路管养单位迅速启动预案,组织人员、机械上路清除积雪,并抛撒防滑砂和融雪剂,及时通过沿线电子可变情报板发布路况信息。

由于清雪及时,我市境内高速公路全部正常运营。公路部门提醒,由于近期雨雪天气较多,市民出行前可拨打公路路政服务热线96660咨询路况信息。

## 多个进港航班延误

□记者 柳斌 报道

本报12月18日讯 18日的阵雪飘了一整天,不少从外地飞烟台的航班也“怕”了烟台的雪,与出港航班相比,进港航班延误较多。

从早上5点开始,机场工作人员就已经开始清扫跑道上的积雪,为飞机除冰,首班烟台-济南-昆明航班延误20多分钟后起飞。

降雪时断时续,吹雪车利用航班间隙对飞机跑道积雪进行清扫。出港航班在降雪间隙起飞,延误航班较少。由于航班延误时间不长,烟台国际机场大厅滞留旅客不多。

不过阵雪有时飘得急,让外地飞烟台的航班有些“怕”,造成不少进港航班延误。上海虹桥-烟台、上海浦东-烟台、大连-烟台、成都-烟台等多个航班延误。

机场方面提醒旅客,遇到特殊天气,可咨询航空公司或者拨打机场电话0535-6299666、0535-6299999问询。

## 烟大航线没受影响

□通讯员 郝光亮  
□记者 柳斌 报道

本报12月18日讯 海上交通方面,风雪天气并未造成大的影响。记者从烟台海事局获悉,今明两天海面风力较弱,烟台至大连航线客运船舶正常运营。

据专业气象预报,烟台至大连航线海域,18日上午到夜间阴有时有小雪转多云,北到西北风6-7级,傍晚减弱为6级,夜间5-6级,大浪大涌转中浪中涌。19日白天多云转晴,偏西风转北风5-6级,中浪中涌。